



“省会生活圈，感恩特惠周”注定精彩纷呈，这个周末，济南1小时生活圈七地市的消费者汇聚济南，在各大时尚Shopping Mall里流连忘返，惬意徜徉。逛得饥肠辘辘了，找一处特色品牌餐厅，悠然自得地犒劳一下胃口吧！

逛街休闲 美食垂涎

□李伟

“感恩特惠周”让人们愉悦购物的同时，市区及各大卖场里的特色餐饮也大大吸引着七地市消费者的视觉和味觉。您在往返各大卖场，流连各商品专柜时，别忘了，商场及酒店里还有各种特色美食在等您。

流连特惠购 往返享美味

作为省会一小时生活圈的中心城市济南，近年来，新兴商业综合体遍地开花。银座的玉函店、和谐店；泉城路上的恒隆广场、泰府广场；万达广场购物步行街；中海环宇城……

随着这些大型购物商场的兴起，一些国内外食尚餐饮品牌也纷纷进驻开店，让七地市的消费者在本次特惠周HAPPY购物时，也能就近享用或许在其他城市吃不到的特色美味。

在济南，这样的一些特色餐饮您不妨去品尝，有港式

餐厅——高第街56号；有老济南风味——城南往事；有“木笼子”装饰的正宗川菜——巴山夜雨；有老北京内府菜——皇城根；有来自韩国的比萨名店——米斯特比萨；有台湾王品集团的时尚西餐厅——西堤牛排；有口碑极高的粤式餐厅——茉莉餐厅；有年轻人喜欢的麻辣香锅——椒艳时光；有亚洲融合美食创意餐厅——新蒂餐厅；有始创英国，香港主理的粤菜餐厅——采蝶轩；有海鲜简餐——无限友……花眼了吧？挑着去吃吧！

美食欢乐购 感恩实惠多

本次活动启动后，一些品牌餐饮纷纷推出感恩优惠。高第街56号港式餐厅和平店、边庄店、七里堡店、阳光100店、明湖店和文东店六店联袂，感恩节店内特色菜品“一品南瓜煲”当日半价10元/份。感恩节当天，在济南南部新开的中海环宇城，“城内”的高第街推出了感恩半价11元的“油醋蔬菜沙拉”、半价8元的“百合拌秋耳”、半价10元的“一品南瓜煲”、半价14元的凉瓜排骨煲、半价25元的“贡椒牛蛙”、半价16元的“生嗜鱿鱼”。

皇城根老北京风味主题餐厅感恩节推出菜品1+1组

合，第二道菜品享半价优惠，如您点“一品烤鸭”，第二道菜“和府巡更鸡”就可享受24元半价。感恩节当天在老牌坊各店消费的食客，享受该餐厅“亲情套餐”锅饼炒土鸡、五花肉炒有机菜花两道菜68元的特价；还有“爱情套餐”“恩情套餐”、“友情套餐”，每种套餐都有两款菜品执行特价优惠。

感恩节期间，城南往事济南风味主题餐厅在讲述老济南的美食故事。11月28日至12月1日，您只要到该餐厅各店消费满258元，可获赠精美DIY感恩报一份，贴上与父母的合影，表达对父母的感恩亲情。

味道不打折 特色美味足

优雅，独具特色的蜜粤餐厅隔断选用老香港的知名地标作为餐区指示，绿色植物点缀香港老街巷的黑白相片，活色生香的怀旧美食，搭配环绕餐区的轻爵士乐，美食的香气氤氲期间。蜜粤餐厅用美食讲述百年香港，主推传统港澳小吃与创意粤菜，精品粤菜也绝不逊色。经典传统港澳的招牌“蜜粤虾饺皇”，选用更珍贵、最优质的食材，使用流行的透明独虾虾饺，成为蜜粤餐厅的第一道招牌。每一口粤式小点和港式甜品，都将蜜粤传承的幸福和甜蜜涌上心头。

在巴山夜雨，可以体验最地道的川菜、最热辣的火锅。在两千多平的就餐区域，划分为火锅区、普通区、小吃

区，一系列地道的成都小吃也都是现场制作。传统招牌菜：口水鱼、沸腾鱼、毛血旺、夫妻肺片……唇齿留香。圆椒的香、尖椒的辣、花椒的麻在这里都表现得地地道道，淋漓尽致。不少挑剔的老食客吃的就是这个原汁原味，就连川菜里最常见的毛血旺和沸腾鱼，这里做得也透着一股正宗川菜的水灵劲儿、火爆劲儿。

巴山夜雨恒隆店六楼还有正宗麻辣鲜香的重庆火锅，口味及价格都很超值。这里的羊肚，厚厚的一条，涮过之后依旧很有弹性，羊肉的香味连同香油、蒜泥的味道绝对会让你吃得忘乎所以。

圣诞魔幻3D馆



这不仅仅是一个场景，而是一个让想象力无限、自由飞翔的空间，在这里，你可以穷尽想象，与圣诞老人亲密接触。高第街56号餐厅“圣诞照相馆”，快乐就是咔嚓，咔嚓

港式餐廳
高第街56號餐廳
lovefood



高第街微信二维码



高第街微博二维码

具体活动请扫描官方微博/微信了解详情

